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„JÓ ÖTLET” A GYAKORLAT GAZDAGÍTÁSÁHOZ 

 

Melyik fejezethez tartozik a „jó 

ötlet” az alternatív program 

szerint? 

A PROGRAM CÉLFEJEZETE: 

A GYERMEKEK ERKÖLCSI TULAJDONSÁGAINAK 

ALAKÍTÁSA 

Kiemelt tulajdonság: konfliktus megoldás 

A „jó ötlet” címe „Én leszek az anya!” 

A „jó ötlet” tulajdonosa Alsójózsai Kerekerdő Óvoda 

Megvalósítás helyszíne 4225 Debrecen, Alsójózsai u. 13. 

Megvalósítás éve 

Az ötlet alkotója 

2022 

Vladár-Váradi Beáta 

A „jó ötlet” célcsoportja Kiscsoportos gyermekek 

A „jó ötlet” célja Célunk, a konfliktus megoldása, mint pozitív erkölcsi 

tulajdonság megismertetése, gyakoroltatása 

A „jó ötlet” bemutatása 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az új ötlet gyakorlása során a gyermekek tudnak társaikkal 

önzetlenül, figyelmesen, empatikusan viselkedni. 

 „Én leszek az anya!”: 

Négy kislány szerepjátéka. Kettő között konfliktus alakul ki, 

az anya szerepén összevitatkoznak. 

 A gyerekek egymás között nem tudják megoldani a kialakult 

helyzetet, sírva fakad az egyik gyermek, és félrevonul. Az 

óvodapedagógus közbelép, meghallgatja mindkét gyermek 

álláspontját, és kérdéseivel segíti az érzések kifejezését, a 

közös megoldáskeresést, és elnézéskérést. 

Az óvodapedagógus ötlete egy „Varázsdoboz”, mely 

különféle anyagokat rejt: selyemszoknyát, kendőt, kékfestő 

szoknyát, kötényt, karton blúzt, muszlin kendőt, plüsstakarót. 

Mindenki kiválasztja a neki tetsző kelléket, és kezdetét veszi a 

játék. Mivel kiscsoportosok, az óvodapedagógus ötletekkel 

látja el a gyerekeket, aki a bölcs nagymama szerepét tölti be, 

és a kis unokáival főzöget a konyhában. Az édesanya a 

kislányával elviszi a kutyát sétálni. Végezetül együtt leülnek, 

kóstolgatják a finom ételeket, énekelnek, beszélgetnek. 

Miután a gyermekek kijátszották magukat a szerepekben, az 

óvodapedagógus a „Szeretetbábot” is bevonja, amely még 

tovább segítheti a gyerekek játékát, majd megbeszélik a 

helyes viselkedést, kedvesen megölelik, megsimogatják 

egymást.  

A békítő mondóka együvé tartozást erősíti meg:  

„Ha mi egyszer összeveszünk, azon nyomban kibékülünk” 

A közös csapatkiáltás, egymás megölelése, teljesen 

összekovácsolja a gyermekeket. 

A jó gyakorlat gazdája Vinczéné Simon Nikolett intézményvezető 
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